



HORECKÝ ZPRAVODAJ

2023 | červen

www.horka.cz

Slovo starosty

Vážení občané,

začíná letní sezóna, čas dovolených a odpočinku. Proběhlo prvních pár kulturních akcí: Velikonoční vajíčko, Pálení čarodějnic, Uklidíme Horku, Horecké struny. Čeká nás Fichtlifest, 11. ročník Rockové Horky i další kulturní akce.

Obec stále investuje. Probíhá rekonstrukce Olomoucké, v červnu začne rekonstrukce Pavilonu B a v srpnu výstavba cyklostezky na Skrbeň. Co se týče projektů, tak jsou rozpracovány prodloužení budovy obecního úřadu, parkoviště Albrechtova, vnitroblok Školní ulice (paneláky), v Sedlisku místní komunikace Zahradní. Po dohodě s obcí Křelov začínáme připravovat studii na cyklostezku Horka – Křelov.

Jsou podány žádosti o dotaci na fotovoltaiku Mateřské školky, čistírnu odpadních vod, místní komunikaci Na Vinici, Olomoucká chodníky, rekonstrukci Pavilon B i cyklostezku na Skrbeň.

Přeji krásné léto!

Luděk Tichý

Platby 2023

Upozorňujeme, že ještě velká část občanů nemá uhrazeny poplatky za odpady, psy a stočné! **SPLATNOST VEŠKERÝCH PLATEB JE 30. 6. 2023.** Na obecním úřadě je možné tyto poplatky zaplatit hotově nebo i kartou. Případné dotazy piště na obec@horka.cz nebo telefonicky 585 378 035.

-oú-

ČEZ jen Skrbeňská

Jako jedinou komunikaci ze 7 projektovaných bude ČEZ na svoje náklady v letošním roce překládat krajskou komunikaci Skrbeňská. Ostatní komunikace i v Sedlisku se odkládají. Do konce měsíce června bude vydáno uzemní rozhodnutí. Předpoklad přeložení vzdušného vedení na Skrbeňské je od září, nebo října 2023.

-It-



Na Olomoucké už se rýsují tvary komunikace, parkovacích zálivů, chodníků, vjezdů k rodinným domům. Sítě jako je vzdušné vedení ČEZ a CETIN jsou přeloženy, všechny inženýrské sítě v komunikace jsou nové. Zátěžové zkoušky po sanaci dopadly skvěle, z požadovaných 45 MPa jsme na hodnotách 60 MPa, 64 MPa, 74 MPa, zkoušky se budou opakovat po vrstvách kameniva. Pokládka asfaltových vrstev by měla být v týdnu od 3.-7. 7. 2023.

-It-

Bažinka slaví 10 let

V květnu Bažinka oslavila 10. výročí od svého založení. U jejího vzniku stáli tři lidé: Barbora Hertlová, Ludvík Kalibán a Jiřina Popelková. Když v květnu roku 2013 začínala Bažinka jako lesní klub v indiánském týpí u Sluňákova, navštěvovalo ji pouhých 6 dětí.

Od té doby se mnohé změnilo. V roce 2018 byla Bažinka zapsaná do rejstříku škol a školských zařízení jako Lesní mateřská škola, školská právnická osoba. Nejprve měla školka pouze jednu třídu a jeden mobilní domek. A protože zájemců přibývalo, má v současné době Bažinka již třídy dvě, Bobříky a Káňata, v každé z nich je 15 dětí. Zázemí se rozrostlo z jednoho malého týpí na dva mobilní domky, jídelní stan, altán, houpačky, záhony, ovocné stromy, blátoviště a další vybavení. I počet průvodců dětí se zvýšil na osm. Za deset let existence prošlo Bažinkou přes 90 rodin a kolem 140 dětí. Od roku 2018 má Bažinka sesterskou školku – Lesní klub Větvík, který sídlí v maringotce u Sluneční hory v areálu Sluňákova.

Do konce školního roku už zbývá poslední měsíc. Letos nám bude do základních škol odcházet 14 předškoláků, se kterými se slavnostně rozloučíme 22. června. Poté, co budou pasování ctihodným rytířem na školáky, je čeká zkouška odvahy v podobě plavby na raftech ze Lhoty do Horky a přesání ve školce.



Na příští školní rok 2023/2024 už máme kapacitu školky naplněnou. V případě, že by se místo uvolnilo, najdete informace na webu www.bazinka.cz stejně jako další informace o programech, pří-

městských táborech na pozemku školky, které probíhají téměř celé léto.

Přeji nám všem příjemné letní dny, dovolené a hodně sluníčka.

Za tým Bažinky Hana Matulíková

Špičkové kapely na Rockové Horce

V sobotu 17.6.2023 proběhne v Horce nad Moravou již 11. ročník festivalu Rocková Horka. Kromě dvou českých kapel zahrají špičkové tribute kapely ze Slovenska a Maďarska. Hlavními hvězdami budou dvě americké kapely, jejichž frontmani působili v kapelách, které patří ke světovým rockovým legendám: KISS, WHITESNAKE a THIN LIZZY.

IRON MAIDEN REV.

Festival zahájí tribute britské skupiny Iron Maiden snažící se co nejvíce přiblížit originální tvorbě. Tato brněnská kapela koncertuje na festivalech po celém Česku již od roku 2014 a zážitek z jejich koncertu je mimořádný.

VOTCHI

Kapela Votchi působí na hudební scéně od roku 1999. Zaměřuje se přede-

vším na vlastní tvorbu, která se pohybuje na pomezí progresivního hard-rocku a art-rocku.

ADAM BOMB

V rámci svého aktuálního evropského turné 2023 se newyorská klubová legenda – zpěvák a kytarista ADAM BOMB vrací v červnu do České republiky, aby předvedl svou nenapodobitelnou rock'n'rollovou show, plnou ostrých kytarových riffů a pyrotechnických efektů.

QUEENMANIA

Jak již název napovídá, vše se točí okolo slavné hudební formace QUEEN a zpěváka Freddie Mercury. QUEENMANIA vystupovala od roku 1992 v 25 zemích Evropy i v USA a v roce 1997 byla oceněna německým časopisem Kunstler

Magazine za nejlepší interpretaci skupiny QUEEN v Evropě.

MARCO MENDOZA

Vrcholem večera bude vystoupení fenomenálního baskytaristy MARCO MENDOZY, člena superskupin THE DEAD DAISIES, WHITESNAKE, THIN LIZZY, TED NUGENT, BLUE MURDER aj.). MARCO MENDOZA je jedním z nejvytíženějších a nejvyhledávanějších baskytarových hráčů současné epochy.

GREEN DAY COVER

Green Day Cover – Basket Case tvoří 5 hudebníků z Maďarska, jejichž pódiové zkušenosti se odráží v dokonale odehraných koncertech.

Více informací najdete na www.rockovahorka.cz

Nové obecní byty?

Zastupitelstvo obce na svém březnovém zasedání schválilo koupi rodinného domu (rezervační smlouvu) na ulici Albrechtova 1 v Horce nad Moravou, a to za 5 990 000 Kč. Jedná se o dům v centru obce s dispozicí 9+2 s možností rozšíření půdních bytů.

V měsíci září či říjnu 2023 bychom začali s projektovou dokumentací. Zatím jsou dvě možnosti, buď 6 bytů na pronájem, nebo v přízemí zdravotnické centrum, nebo ordinace a 4 byty. To bude předmětem dalšího jednání zastupitel-

stva. Výhody pro obec: nabytí majetku pro obec v době 15% inflace za průměrnou cenu. V případě prodeje nebude cena nikdy nižší. Obecní byty jsou velmi žádané, navíc vhodná lokalita ve středu obce.

Nevýhody pro obec: nutná rekonstrukce střechy, odpadů, půdní vestavba. Ve finále převažují plusy nad mínusy.

Ministerstvo pro místní rozvoj připravuje dodateční titul právě na tyto rekonstrukce a stavby bytových domů a také připravuje výhodné úvěry pro obce od 1 % do 3 %.

Luděk Tichý



Léto s knihou

Nejen děti se těší na léto a prázdniny. Voda, sluníčko, odpočinek určitě naláká i dospělé. Ke zpomalení našeho běžně uspěchaného života nám může pomoci i kniha. S dětmi se můžeme vydat za tajemstvím a zvláštnostmi života v lese a na louce s knížkou *Taje přírody: Les a louka* od Annett Sutzeové a Britty Vorbachové.

Kam zajet na tajemný výlet nám může ukázat Vojtěch Klímt v knize *Znovuobjevené krásy Čech*. Příběh bez pravidel můžeme prožít s Radkou Třeštíkovou a její knihou *Kde jsi, když nejsi*. Anebo s Robertem Bryndzou můžeme řešit případ ztraceného chlapce v knize *Ďáblova cesta*.

I my se chystáme na omezení akcí během prázdnin, ale provozní doba bude dodržena a každé úterý otevřeno. V červnu nás ještě čeká pasování prvňáčků na čtenáře a jedno letní koťátkování s našimi nejmenšími, které proběhne ve čtvrtek 29. 6. 2023.

Od září pak budeme opět pokračovat každý poslední čtvrtek v měsíci. Neváhejte a přijďte si s dětmi pohrát mezi knížkami.

Přeji všem krásně prosluněné léto a prožití prázdnin podle představ!

Romana Janková
Knihovna Horka
nad Moravou

Krása – a my si ji uvědomujeme!

Před třemi týdny jsem vedl pro skupinu asi dvaceti lidí takzvaná duchovní cvičení (třídenní seminář přednášek, proložených tichem, přemýšlením a modlitbou). Zvolil jsem téma o Bohu jako Stvořiteli světa a o světě jako daru pro nás a jako místě, které bychom měli umět přijmout za své. Aniž by to byl předem můj záměr, opakovaně nás to vedlo k přemýšlení o kráse přírody a k údivu nad ní. A sama nádhera květnové krajiny, spousta toho všeho rozkvetlého a tolik zeleně nejrůznějších odstínů nás v tom mocně podpořily.

Chci se vámi podělit nejdřív o radostný objev toho, jak velmi je toto téma: krása a důmyslnost přírody a úžas nad ní blízké mnohým z nás. Poznal jsem, že všichni

v sobě nosíme tolik vjemů a postřehů! Ne všichni o tom mluvíme, a tak to na mnohých z nás vůbec není poznat. A přitom se umíme kochat a ceníme si to, je nám to drahé. Připadlo mi, že tak jako ta krása květin, hvězd, oblohy, zvířat, hmyzu a mnohého dalšího má mnoho podob, tak má mnoho podob i naše zakoušení toho, naše zážitky, dojmy, poznatky, a pak naše láska k přírodě a životu. Moc mne tento objev potěšil a s těmi ostatními lidmi sblížil.

A druhá milá drobnost, kterou Vám chci nabídnout také, je myšlenka jedné ženy, s níž jsem o tom všem taky mluvil. Říkala mi, že miluje procházky přírodou v tichu. A když tak obdivuje krásu třeba jednotlivé květiny, často že jí jde hlavou:

„Ta je krásná! Já to vím, že je krásná, a ona to neví!“ A k tomu ji napadá otázka: „Co z toho (že já tu krásu vidím a uvědomuji si ji) plyne pro mne? Co mi to říká o mně?“

Jeden můj kolega mne napomíná, že o všem mluví příliš polopaticky a důsledně. Že vždycky říkám druhým i to, jaký závěr si mají z toho, o čem byla řeč, vyvodit. Měl bych to prý víc nechat na nich. Tak to dnes tak udělám. Nebudu k těm otázkám nad krásnou květinou už nic dodávat. Nechávám to na Vás. A přeji Vám všem krásné léto.

P. Gorazd Pavel Cetkovský
administrátor farnosti
Horka nad Moravou

Co se děje v Sedlisku

V minulém čísle Horeckého zpravodaje jsem vás informoval, že bude nutné provést revize mostů v naší obci. Bohužel most přes Častavu na ul. Míru je nutné opravit, most již dostatečně neizoluje.

Jedná se o výměnu mostního svršku, odstranění vozovky, chodníku, říms a izolace. Dále se musí očistit a sanovat vyrovnávací železobetonová deska. Je nutné zhotovit novou izolaci mostu, ochranu izolace z litého asfaltu, nové římsy (na pravé straně rozšířenou o chodník), novou vozovku a zábradlí. Pro obec to znamená zadat projektovou dokumentaci, která podléhá stavebnímu řízení. Předběžný termín opravy únorbřezen 2024. Příslib ČEZ, že v roce 2024



přeloží vzdušného vedení v ulicích Wolkerova, Nerudova, Sadová a J. Fučíka již neplatí. Obec navštívilo oblastní ředitelství ČEZ s informací, že společnost

ČEZ se nachází ve finanční tísní a nemá finanční prostředky na přeložení vzdušného vedení v Sedlisku a tím se stavba posouvá na neurčito. **Luděk Tichý**

Vítání dětí Horka nad Moravou 25. 3. 2023



Zleva: Matyáš Helma, Artur Tichý, Lubomír Červenka, Lubomír Krátký.



Zleva: Lada Vraštilová, Talia Jančiuk, Sabina Petrová.

Férová snídane



Na zahradě školy proběhla i letos v květnu na Světový den fair trade Férová snídane. Na přípravě se podílely kromě devátých tříd i jiné třídy, které společně s vyučujícími připravily vlastní speciality, také rodiče žáků se přidali se spoustou dobrot. Sdružení rodičů Montessori připravilo tvořivé dílny. Zpíval školní sboreček a po celou dobu akce hrál na kytaru Jan Vepřek, žák 9. B. Akce se stává místem sousedského setkávání obyvatel Horky. **-kl-**

Panda fotí vše okolo

Představujeme horeckého fotografa Daniela Berku

V nedávné době se mi do rukou dostaly zbrusu nové pohlednice zachycující obec Horku nad Moravou v opravdu netradičních záběrech a barvách. Musím říct, že mě velmi zaujaly, a proto bych vám ráda představila jejich autora Daniela Berku z ateliéru Panda foto.

Proč zrovna název Panda foto? Máte rád pandy?

Název Panda foto vznikl jako vtipný pseudonym od syna a nakonec se z něj stala pevná značka celé naší firmy. Moje žena odpovídá, že mám pandy velmi rád, ale po pravdě máme dva psy a kočku, tak mi zvířecí přezdívka nebyla nepřijemná.

Věřím, že na tuto otázku se vás ptá každý, ale máte i vy zajímavý příběh, jak vznikla vaše první fotografie a pamatujete si, co na ní bylo zachyceno?

Pátral jsem v pandí paměti, ale vzhledem k tisícům fotek bych raději odpověděl, co jsem měl včera k večeři. Ale zřejmě to byla fotografie přírody a určitě velice špatná, za těch pár let fotografování jsme na tom snad dost zapracovali, ať už technikou nebo grafickou úpravou.

Když jsem navštívila vaše stránky www.pandafoto.cz, zhlédla jsem asi nejčastěji záběry na historické monumenty. Fotíte je nejraději? Nebo co je vlastně typické pro vaše fotografie?

Fotíme doslova vše, ale nejčastěji si nás spojíte s Olomoucí, Horkou nebo fotografiemi přírody. Olomoucký kalendář



fotíme již sedmým rokem a minulý rok vznikl poprvé i kalendář Horky nad Moravou.

Kde mohou lidé vidět vaše fotografie? Připravujete v brzké době např. nějakou výstavu, na kterou byste nás třeba rád pozval?

Mým největším současným projektem je fotografování kalendáře pro Olomoucký Klokánek, který podporujeme druhým rokem fotografiemi olomouckých osobností a letos poprvé jsme v návaznosti vymysleli i benefiční večer v Garden Parku v Olomouci, na který bych vás

rád pozval dne 21. září 2023. Jinak mé fotografie můžete najít na Facebooku pod Olomouc a okolí od Panda foto a na Instagramu Panda_foto.

Je ještě něco ve vašem hledáčku, co byste rád svým fotoaparátem zachytil?

„Nejde o to, co vyfotíš, ale s kým a kde.“ Na dnešních fotografiích spolupracuje celý tým lidí a společně se snažíme dát fotce příběh.

Michaela Nováková,
Kulturní Horka z.s.

Pozn. red. Daniel Berka je autorem nové podoby titulní fotografie Horeckého zpravodaje z roku 2021.

Ze života klubu seniorů

V tomto pololetí jsme připravili tři poznávací zájezdy. V dubnu jsme zajeli do Moravského Krumlova, kde jsme si v zámku prohlédli Slovanskou epopej Alfonse Muchy. Je to velkolepé, úžasné dílo. Na zpáteční cestě jsme se zastavili ve Vyškově.

V květnu jsme obdivovali práci sklářů v Moravských sklárnách Květná. Ruční výroba skla je tu nepřetržitě od roku 1794. Jejich výrobky jsou nádherné a vyváží je do celého světa. Na obědě jsme byli v Bojkovicích, kde je krásný zámek Nový Světlov. Ten jsme viděli jen zvenčí. Cestou

jsme nemohli vynechat prohlídku baziliky na Velehradě. Vždy je to zážitek.

Malý výlet jsme měli do Doubravského dvora u Červenky na mléčnou farmu, kde manželé Osičkovi chovají krávy, vyrábí a prodávají mléčné výrobky a jiné biopotraviny. V Litovli jsme navštívili muzeum harmonik. Je tam největší sbírka akordeonů a heligonek ve střední Evropě. Všechny jsou moc krásné.

V klubu jsme měli v dubnu besedu s Ing. Ivanou Nepožítkovou o jejím pobytu na Tchaj-wanu. V květnu jsme oslavili Den matek a velmi nás potěšily děti

z MŠ svým programem, který s nimi nacvičily paní učitelky. Na naši oslavu velmi ochotně přivezl Milan Vysloužil naše méně pohyblivé členky. Také děkuji Petru Hrbkovi, který nás zavezl hasičským autobusem do Těšetic na ochotnické představení a na výlet do Litovle.

V červnu pojedeme na Svatý Kopeček do nově otevřeného Svatokopeckého muzea a prohlídku baziliky Navštívení Panny Marie. Pololetí zakončíme tradičně na Pádle u grilovaných dobrot.

Hezké léto přeje za klub
Ludmila Nepožítková

Co můžou prázdniny děti naučit

Blíží se prázdniny a většina z nás plánuje dovolenou a tábory pro děti. K čemu však tento dlouhý čas bez školy, to prázdnino, jak vyplývá ze samotného označení, může ještě sloužit? Zkouším se zamýšlet, co všechno se můžou žáci během prázdnin naučit. A určitě toho není málo. V tomto čase naše děti přestávají být žáky, kteří musí každé ráno vstát, jít do školy a učit se. Odpadá režim, povinnosti a zátěž spojená s učením a se školou. Za mě to je však období, které skýtá velké možnosti k novému učení, ale jinému než nabízí škola.

Již samotný fakt, že se žáci můžou dostatečně vyspat, posiluje organismus každého z nich k tomu, aby se mu v mozku uvolnila kapacita pro vstřebávání nových informací. Každodenní stres mnohých dětí spojený se školou konečně odpadá a oni mají šanci více prožívat tady a teď než neustále myslet na to, jak dopadne dnešní písemka a na co se budu muset odpoledne zase učit.

Díky delšímu spánku a nezatížení organismu napětím a stresem může každý z nich více zapojit všechny smysly a intuici. Vychutnávat si každodenní radosti, jídlo, pohyb a interakci s okolím. Ve škole je hodně dětí zahlceno podněty, neustálými ruchy z okolí, organizováním času. Najednou je klid pro soustředění se na nějakou ruční práci, čtení knihy. V tomto období může být čtení knih ještě více zábavou a potěšením, protože není nutností a navíc odpadá neustálá práce s textem ve škole, ze které bývá unaveno opravdu velké množství dětí.

Děti se začnou během prázdnin více pohybovat, méně sedí. Tábory, které nabízí program pro děti v přírodě, tak můžou ve velké míře nasycit potřebu každého z nich po přirozeném prostředí namísto umělého prostředí v učebnách, kde jsou hodně stísněni často i v umělém světě.

Mohou se naučit jiné kompetence. Ve škole jde hlavně o dosahování intelektových úspěchů získáváním dobrých známek. Během prázdnin ale zkouší své fyzické síly, zkouší zvládnout něco, co je výzvou. Posilují své sebevědomí v oblastech, které škola nenabízí. Zažívají úspěch tam, kde ho nezažívají ve škole.

Další nespornou výhodou prázdnin pro děti je, že můžou být jen tak. Tím se učí rozhodovat o sobě, plánovat si své aktivity podle nálady a schopností, být flexibilní. Ve škole je vše předem naplánované a připravené a často to nenutí děti zapojit svou kreativitu. Nemusíme dětem během prázdnin vymýšlet lunapark a neustálé aktivity. Ono je někdy zdravé nechat je jen tak. Samozřejmě by měly být v prostředí, kde nebudou celý den sedět u médií. Tábory a pobyt někde ve stanu v přírodě je totiž prostředí, kde se učí rychle a rády. **Kateřina Lerchová**
školní psycholožka

Léto se Sluňákovem

Prázdniny jsou nejoblíbenější částí školního roku snad každého žáka. Zároveň však přináší starosti rodičům, kteří musí zajistit program na celé dva měsíce. Jedním z řešení jsou dětmi oblíbené tábory. Na Sluňákově jsme letos připravili tři příměstské a jeden stanový tábor.

Děti na táborech objevují přírodu i svoje schopnosti, nalézají nové kamarády, jezdí na výlety a prožívají táborový příběh.

**Příměstský tábor
pro děti 1.-3. třídy ZŠ
VZKAZ V LAHVI**

**Termín: 10.-14. července 2023
Cena: 2 500 Kč**

Na děti čeká velké dobrodružství, při kterém budou pátrat po tajuplném vzkazu v lahvi. Těšit se mohou také na zkoušku přežití na pustém ostrově a mnoho dalších zážitků v přírodě okolo Sluňákova.



Sluňákov

Podrobnější informace na e-mailu:
pavlina.vrbova@slunakov.cz

**Příměstský tábor
pro děti 3.-5. třídy ZŠ
Termín: 17.-21. července
Cena: 2 500 Kč**

Podrobnější informace na e-mailu:
petr.fiala@slunakov.cz

**Stanový tábor
pro děti od 9 do 14 let
Termín: 31. července – 11. srpna
Cena: 5 000 Kč
Místo: Lísek Vojtěchov
(okres Žďár n. Sázavou)
DIVOKÝ ZÁPAD**

Pojedte s námi objevit svět za oceánem a seznámit se s přátelským kmenem Indiánů. O přírodě toho nikdo neví tolik jako oni a věříme, že nás toho mohou hodně naučit. Zároveň budou velmi vděční za naši pomoc při boji proti zlotřilým banditům a chamtivým stavitelům železnice. A samozřejmě se správná návštěva Divokého západu nemůže obejít bez návštěvy Salónu, indiánské sauny nebo koňských dostihů.

Podrobnější informace na e-mailu:
libor.sukup@slunakov.cz

Čaj o páté



První májový čtvrtek proběhla na zahradě naší školy kavárna pro rodiče a jejich děti s naším rodilým mluvčím AJ, Glennem Hopkinsem. Všichni účastníci mohli v typicky britské atmosféře s „čajem o páté“ s ním neformálně pohovořit o všem možném. Pro mladší návštěvníky byly nachystány anglické hry a vzájemně se sdílely tipy, jak se ještě více obklopovat angličtinou ve svém volném čase. A konečně tu byl Jack, Glennův zlatý retrívr, který rozumí pouze anglickým pokynům, takže i s ním měli žáci možnost si angličtinu procvičit :-)

Ludvík Kalibán

Házenkářské bilance i nové plány

Soutěžní sezóna 2022–2023 je pro čtyři žakovská družstva TJ Sokol Horka nad Moravou od konce května již minulostí a nastal čas bilancování. To může být uspokojujivé, neboť v krajských soutěžích obstála horecká mládež velmi dobře.

Mladší žactvo v Lize Olomouckého kraje z 11 týmů získalo v konečné tabulce krásné 5. místo. Velkým kladem je, že trenérům se podařilo vytvořit výbornou partu a začlenit do ní i nejmladší hráče, kteří měli zkušenosti jen z miniházené.

Starší žáci hráli v Lize Olomouckého kraje v této kategorii prvním rokem a postupně se adaptovali na náročnější soutěž. Ze 16 utkání uhráli šest bodů, což stačilo na 8. místo tabulky, nicméně ve všech zápasech se herně vyrovnali silnějším a věkově starším soupeřům. Rovněž v této kategorii trenéři odvedli výbornou práci.

Velkou radost dělali trenérům dvě družstva nejmladších dětí – miniházenkářů. Jak družstvo mladších, tak družstvo starších hráčů během jara absolvovalo sedm krajských soutěžních turnajů hraných bez počítání skóre, na něž navázalo závěrečné Superfinále. Mladší mini ho odehráli v Oseku nad Bečvou, starší mini v Žeravicích. Ještě před tím si oba horecké týmy zahrály na dvou denním turnaji ve slovenské Stupavě

za účasti družstev ze Slovenska a ČR. Starší mini Horky vybojovali z 18 týmů 10. místo a mladší mini ze 14 týmů 7. místo.

Kromě mistrovských utkání se dva týmy Horky v dubnu představily na největším evropském mládežnickém turnaji – Prague Handball Cup 2023. Po tři dny se hrál v 25 halách po celé Praze. Mladší žactvo Horky mělo v základní skupině německý Günzburg, estonskou Põlvi, slovenský Martin a dva české celky – Plzeň a Kobylisy. Svými výkony se tým Horky probojoval do předkola turnajového play off, kde už ale nestačil na Lokomotivu Vršovice. Každopádně v šesti utkáních získali hráči velké zkušenosti pro další výkonnostní růst.

Rovněž pro starší žáky Horky byla účast na pražském turnaji cennou konfrontací, zvláště, když v základní skupině potkali soupeře ze zemí evropské házenkářské špičky. Konkrétně se utkali s chorvatským Záhřebem, s týmem z rumunského velkoklubu Dinamo Bukurešť a německými celky z Radebeulu a Berlína. V předkole play off Horka vyřadila německý Puschendorf, ale poté již nestačila na Velkou Bystřici.

Do hlavního města se horečtí starší žáci vrátí opět koncem června, kdy se zúčastní tří denního turnaje v plážové

házené, v němž se loni dostali až do finále a získali pohár za 2. místo.

V současnosti už horecký oddíl házené sprádně plány na novou sezónu, která odstartuje koncem září. Vyústěním letní přípravy čtyř mládežnických družstev, k nimž lze řadit i kroužek pohybových her, budou přípravné turnaje v areálu Sokolky.

„Turnaj starších žáků se uskuteční 27. srpna, pro mladší žactvo uspořádáme turnaj 3. srpna a předcházející den, tedy 2. srpna, bude Sokolka patřit miniházenkářům. Půjde o největší letní turnaj v Olomouckém kraji, jehož se pravidelně účastní 18 družstev z celé republiky a zahraničí,“ uvádí předseda oddílu házené Libor Žůrek. Horecká družstva budou startovat i na jiných turnajích. Např. starší žáci v termínu 8.–10. září na mládežnickém turnaji v Lovosicích za účasti 50 týmů z celé republiky.

Ve výčtu házenkářských aktivit má již tradičně místo i pořádání Sportovního příměstského tábora, který se uskuteční od 28. srpna do 1. září. Přihlášené děti se mohou těšit na řadu sportovních her, výlety po okolí a další dobrou zábavu.

Aktuální informace o dění v horeckém oddíle lze nalézt na www.Hazena-Horka.cz a sociálních sítích.

Karel Směták



Horecký tým starších miniházenkářů na krajském soutěžním turnaji, hraném v druhé polovině dubna v areálu Sokolky.

Rocková Horka XI.



Iron Maiden REVIVAL **Votchi**
Adam Bomb **QueenMania**
Marco Mendoza **Green Day Cover**

17.6.2023 - 15:00 hod.
Sokolka Horka

Předprodej vstupenek od 10. 4. do 10. 6. 2023
 předprodej 399,- Kč
 na místě 499,- Kč




pořádá
 ve spolupráci s SDH Horka n/M.



10. ročník vyjížďky historických motocyklů
 Jawa Pionýr, Babeta, moped Stadion

Fichtlfest Horka 2023

Horka nad Moravou,
 areál „Doly“

10.6.2023



nová soutěž:
 HOD MOTOREM

- zápis jezdců od 11:00 hod.
- start vyjížďky ve 13:00 hod.
- startovné 200 Kč
- občerstvení jezdců zdarma
- hodnotné ceny pro vítěze jednotlivých kategorií
- jezdcí musí vlastnit platný ŘP
- masky vstup zdarma
- vstupné dobrovolné
- vyhlášení nejlepší masky

Jezdci se mohou předem registrovat na email info@fichtlganghorka.cz
 Forma registrace: jméno a příjmení, věk, adresa

Partner akce:
 obec Horka nad Moravou



Občerstvení zajištěno, bohatý doprovodný program pro děti.

Mediální partner:



Informace:
 tel. +420 737 686 169
www.fichtlganghorka.cz



Již 15 let jezdí hokejoví nadšenci z Horky na mistrovství světa v ledním hokeji po celé Evropě. Letos tomu nebylo jinak – hostila je Riga. Převleky Asterix a Obelix, které vyhrály nejhezčí masku v roce 2017 na MS v Paříži, si i letos oblékli horečtí fandové znovu.